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CSM Bucureşti a câştigat Supercupa României
 04 Sep 2016

"  Mădălina Stroescu

.  Sport

CSM Bucureşti a câştigat Supercupa României la handbal feminin, sâmbătă, în Sala Polivalentă “Ioan Kunst-
Ghermănescu” din Bucureşti, după ce a dispus de CSM Roman cu scorul de 23-17 (13-6).

CSM Roman, finalista ediţiei trecute a Cupei României, a marcat primul gol al meciului, dar campioana en
titre, CSM Bucureşti, a punctat de trei ori la rând şi apoi a controlat clar prima repriză, intrând la pauză cu un
avans considerabil, 13-6. CSM Roman a făcut o reprize a doua mai bună şi a reuşit să reducă diferenţa, dar
succesul echipei antrenate de Jakob Vestergaard nu a putut fi pus la îndoială.

Pentru CSM Bucureşti, campioana en titre a Europei, au marcat Gnosiane Niombla - 5 goluri, Camille Ayglon
Saurina - 4, Carmen Martin - 3, Maja Mehmedovic - 3, Isabelle Gullden - 2, Linnea Torstensson - 2, Oana
Manea - 2, Bianca Bazaliu - 1, Line Jorgensen - 1.

Golurile echipei CSM Roman, antrenată de macedoneanul Andon Boskovski, au fost marcate de Ana Iuganu
- 5, Jasna Toskovic - 3, Oana Chitacu - 3, Irina Glibko - 2, Carmen Stoleru - 2, Lăcrămioara Cilic - 1, Raluca
Agrigoroaei - 1.

A fost a şasea ediţie a competiţiei, primele cinci fiind câştigate de HCM Baia Mare (de trei ori) şi de Oltchim
Râmnicu Vâlcea (de doua ori). CSM Bucureşti a jucat pentru al doilea an cu trofeul pe masă, ediţia trecută
fiind pierdută în faţa formaţiei din Baia Mare.
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Cei care conduc destinele românești după 1989
pot fi  considerați trădători de țară. După
asasinarea Ceaușeștilor, România a intrat în stare
de ocupație nedeclarată și plătește tribut. Cum
altfel explicați distrugerea sistematică a
economiei, din ordinul și cu supervizarea celor...

Distrugerea României
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Țineți minte cinci cuvinte: Buican vrea să fie
președinte! Cine subestimează capacitatea
politică a lui Cristian Buican face o greșeală
imensă. Omul este un adevărat animal politic
care știe ce vrea, dar și mai mult, știe și cum
poate obține...

Alianța care poate
arunca în aer scena
politică din Vâlcea
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